Цен; ральная говодская вивлиотека

По родной стране. (1 стр.).

Посещение парламентской делегацией Югославии Мавзолея В. И. Ленина и И. В. Сталина. (1 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. П. ЖИДКОВ. Коммунисты вскрывают и используют резервы производства. (2 стр.).

По страницам многотиражных газет. (2 стр.).

М. Буслов. Великий учитель и вождь пролетариата. (К 60-летию

со дня смерти Фридриха Энгельса). (2-3 стр.).

В. Потемкин. Усиливаем борьбу за экономию топлива и электроэнергии.

Приезд в Москву парламентской делегации Федеративной Народной Республики Югославии. (4 стр.).

Борьба индонезийских рабочих за свои права. (4 стр.).

Против переброски американских войск в Италию. (4 стр.).

выше темпы жилищного И КУЛЬТУРНО-БЫТОВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

PACHDIÚ VMARDO

ОГРОМНЫХ масштабах ведется в нашей стране строительство жилых домов и культурно-бытовых учреждений, благоустраиваются города, рабочие поселки и села.

Такой большой размах жилищного и культурно-бытового строительства является одним из показателей постоянной заботы Ком-мунистической партии и Советского правительства об удовлетворении постоянно растущих запросов трудящихся.

В нашем городе также построено значительное количество новых жилых домов и культурнобытовых объектов. За 4 года и 6 месянев пятой пятилетки только железнодорожники Сызранского отделения получили 23 тысячи квадратных метров жилой

Но то, что сделано, никак не может удовлетворить растущих потребностей населения города в жилье. В текущем году в городе должно быть построено и сдано в эксплуатацию около 20 тысяч квадратных метров жилой площади, введено в строй 27 культурно - бытовых объектов. Однако план строительства выполняется крайне неудовлетворительно и особенно по вводу в эксплуатацию жилья и культурно - бытовых объектов. Если план первого полугодия завершен по освоению денежных средств на 118,6 процента, то по вводу в эксплуатацию — только на 34,6 про-

Особенно отстает с выполнением плана трест № 24. Здесь больше чем где-либо недостатков в организации строительных работ, в применении всего нового, передового. Управляющий трестом тов. Мартиросов должен был давно разработать мероприятия по увеличению производства сборного железобетона и добыче бутового камня. Но этого он не сделал, в результате чего в июле было резко снижены производство железобетонных конструкций и добыча камня.

В стройтресте № 24 медленно ведется строительство завода железобетонных конструкций, а своевременный ввод его в действие помог бы внедрить индустриальные методы и тем ускорить

строительство. Не справляется с возложенными задачами по жилищному и культурно-оыт строительсткак можно больше освоить де- силы строителей.

нежных средств, а о вводе жилья и культурно - бытовых объектов, о благоустройстве мало проявляет заботы, в результате этого в первом полугодии план по освоению средств трестом был выполнен на 153 процента, а по вводу в эксплуатацию—на 46,5 процента. Такое же положение и в ряде других строительных организаций.

Мириться с этим никак нельзя. Нужно всемерно поднять темны жилищного и культурно-бытового строительства.

Коллективы строительных организаций, воодушевленные решениями июльского Пленума ЦК КПСС, вступают в социалистическое соревнование в честь ХХ съезда партии и берут на себя повышенные обязательства. Хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные и комсомольские организации строек должны всемерно поддерживать творческую инициативу строителей, помогать им шире применять передовые методы в работе, создать условия для высокопроизводительного труда каждого каменщика, плотника, надо совершенствовать организацию строительства. Речь прежде всего идет о необходимости широкого внедрения сборного железобетона, что позволит лучше использовать технику, применить индустриальные методы в работе. С этой целью необходимо всемерно форсировать строительство заводов железобетонных конструкций, создавать на каждой стройке прочную материально - техническую базу.

Идет вторая половина 1955 года. Надо принять меры к тому, чтобы ликвидировать отставание в работе строительных организаций. Долг партийных организаций строек-усилить контроль деятельности администрации, повысить ее ответственность за выполнение плана по всем технико-экономическим показателям. Необходимо повысить уровень политико-массовой работы среди строителей, мобилизовать их на преодоление встречающихся трудностей.

Жилищное и культурно-бытовое строительство большой государственной важности. Дело чести каждого коллектива строителей — досрочно выполнить план и свои об ву и трест № 112. Характерным ства, улучшить качество и снидля деятельности этого треста зить стоимость строительства. является то, что управляющий На выполнение этой задачи и трестом тов. Евдокимов стремится должны быть мобилизованы все

ПОСЕЩЕНИЕ ПАРЛАМЕНТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИЕЙ ЮГОСЛАВИИ МАВЗОЛЕЯ В. И. ЛЕНИНА и И. В. СТАЛИНА

Совета СССР делегация Союзной Народной Скупщины Федеративней Народной Республики Югославии во главе с председателем Собора Народной Республики Хорватии Владимиром Бакаричем посетила 3 августа Мавзолей В. И. Ленина и И. В. Сталина и возложила венок.

Делегацию сопровождали Пред-

Прибывшая в Советский Со- седатель Бюджетной комиссии юз по приглашению Верховного Совета Национальностей Верховного Совета СССР А. М. Сафрозаведующего нов, помощник Протокольным отделом Министерства Иностранных Дел К. А. Кочетков, комендант Московского Кремля генерал-лейтенант А. Я. Веденин, а также Чрезвычайный и Полномочный Посол Югославии в СССР Д. Видич.

В ОБКОМЕ КПСС

О почине коллективов завода Катэк и буровой бригады мастера Винтора Ностина

ИК КПСС о созыве 14 февраля 1956 года очередного ХХ съезда Коммунистической партии Советского Союза нашло горячий отклик и вызвало могучий политический и трудовой подъем среди трудящихся. Стремясь достойно встретить эту историческую дату в жизни Коммунистической партии, в жизни нашей страны, коллективы ряда промышленных предприятий области выступают с предложением развернуть социалистическое соревнование в честь ХХ съезда КПСС, принимают на себя новые, повышенные социалистические обязательства по более полному использованию производственных резервов, повышению производительности труда, улучшению всех качественных показателей работы.

По инициативе рабочих участка старшего мастера Петра Былинкина коллектив завода Катэк принял обязательство: за счет соверщенствования производственной техники и конструкции изделий, распространения передового опыта, улучшения органиитукатура, маляра. Для этого зации и нормирования труда до конца 1955 года вдвое сить установленное плановое задание по росту производительности труда и увеличить выработку на каждого рабочего по сравнению с 1954 годом на 19,6 процента против 9,8 процента

Решение июльского Пленума | чином выступила буровая брига- | предприятия области, вовлечь в да конторы бурения нефтепромыслового управления «Чапаевскнефть», руководимая мастером Виктором Костиным. За счет применения передовых методов труда бригада при бурении глубокой скважины добилась коммерческой скорости 1680 метров на станко-месяц, что почти втрое превышает плановые скорости, и сэкономила 200 тысяч рублей. Коллектив бригады обязался в текущем году довести скорость бурения до 2000 метров на станко-месяц, обеспечить высокое качество и экономичность проводки скважин и добиться досрочного завершения годового плана буровых работ.

Бюро обкома КПСС постанови-

1. Одобрить патриотические начинания коллективов завода Катэк и буровой бригады мастера Виктора Костина, выступив-ших инициаторами развертывания на промышленных предприятиях области социалистического соревнования в честь ХХ съезда Коммунистической партии Совет-

ского Союза.

2. Обязать горкомы и райкомы КПСС, облирофсовет и обкомы профсоюзов, хозяйственных ководителей, партийные, профсоюзные и комсомольские организации предприятий всемерно поддержать патриотические начинания передовых коллективов, социалистическое соревнование за достойную встречу ХХ съезда КПСС всех рабочих, инженернотехнических работников и служащих предприятий промышленности, транспорта и строительства.

Считать целесообразным пересмотреть ранее принятые социалистические обязательства коллективов предприятий на 1955 год, сделать их более мобилизующими и направленными на решение задач, поставленных июльским Пленумом ЦК КПСС, — увеличение выпуска и улучшение качества промышленной продукции, повышение всех техникоэкономических показателей произволства, своевременный ввол в эксплуатацию промышленных, жилых и культурно - бытовых объектов.

Обратить особое внимание на создание соревнующимся условий для безусловного выполнения и перевыполнения принятых обязательств, на обобщение и широкое распространение опыта новаторов производства и передовых коллективов.

3. Предложить редакторам газет «Волжская коммуна» «Волжский комсомолец», редакциям городских и многотиражных газет, областному комитету радиоинформации широко освещать ход социалистического соревнования в честь XX съезда КПСС и опыт передовиков промышленно-С ценным патриотическим по- широко распространить их на все сти, транспорта и строительства.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

новое месторождение ДЕВОНСКОЙ НЕФТИ

куйбышев, августа (TACC). Вчера на Мухановском промысле управления «Перво-майскнефть» начала функционировать глубокая разведочная скважина, дающая нефть из девонских отложений с глубины почти в 3 чысячи метров. Из скважины ударил мощный фонтан. За первые более 300 тонн сутки получено горючего.

В беседе с корреспондентом TACC TACC начальник Объединения «Куйбышевнефть» тов. Муравленко сообщил:

—Еще в годы Великой Отечественной войны куйбышевские нефгяники нашли девонскую нефть Жигулевских горах на правом берегу Волги. Теперь богатейшие залежи ее обнаружены в левобережном районе, на равнине к востоку от Волги. Это открывает большие перспективы для дальнейшего увеличения добычи жидкого топлива в Куйбышевской об-

Первую девонскую скважину на новом месторождении пробурила досрочно бригада старейшего поволжского нефтяника, мастера Кильдеева. Сейчас к бурению скважин на новом месторождении приступают десятки других буро-

на большой волге

С пуском Горьковской и Куйбышевской ГЭС в системе так называемой Большой Волги образуется еще два водохранилища при Горьковском и Куйбышевском морях. Речники Волжского объединенного пароходства готовятся к работе в новых условиях. Суда и караваны пойдут по большим водным просторам, где в ветреную погоду волны будут достигать 3 и более метров.

Флоту, по сути дела, придется работать не в речных, а в озерных условиях.

В верхнем и нижнем бьефе гидроузла создаются рейды для формирования караванов судов и барж. После того, как Волга будет перекрыта, суда и плоты до полного заполнения Горьковского моря (это произойдет весной будущего года) пойдут по временному обводному каналу. Караваны барж и плотов будут проводиться караванными буксирами по так называемой пловучей системе. Эти буксиры сейчас находятся уже в зоне строящегося гидроузла.

Пассажирский флот Большой Волги пополняется новыми судами, приспособленными к плаванию в озерных условиях.

Большую работу проделали ечники-путейцы. На будущем речники-путейцы. Горьковском море они опретрассы как хождения судов, так и караванов-плотов. Повсюду установлены береговые навигационные знаки. Некоторые из них представляют металлические фермы высотой с 12-этажный дом, покоющиеся на железобетонных фундаментах. Устанавливаются огромные пловучие буи. оснащенные электрическими и газовыми лампами. Эти лампы, снабженные особыми приборами, с заходом солнца автоматически зажигаются и с восходом солнца также автоматически тушатся. Созданы новые лоцмейстерства, остановочные сты. Вдоль всего водного пути протянутся телефонные линии.

В зоне водохранилища вы-рублены тысячи гектаров лесов и кустарников, в ряде мест произведено углубление судо-ходной трассы, определены и изучены торфяные залежи на дне будущего моря, они стмечены опознавательными знаками. Дело в том, что такие массивы иногда всплывают на поверхность воды, образуя гигантские плавающие острова, мешающие судоходству.

КУКУРУЗА В ЗАСУШЛИВЫХ РАЙОНАХ КАЗАХСТАНА

АЛМА-АТА. (ТАСС). Местное население издавна использует сазы (пониженные участки с близким залеганием пресных грунтовых вод) для неполивных посевов зерновых, преимущественно пшеницы и проса, овощей и бахчевых

Большой практический интерес представляет использование сазов под посевы кукурузы. Такие посевы впервые произведены во многих колхозах. Несмотря на жаркую сухую погоду, кукуруза хорошо развивается и сулит высокий урожай.

Сазы занимают в Казахстане значительную площадь. Рациональное их использование открывает большие перспективы для увеличения производства этой ценной культуры.

(TACC).

партийная жизнь

КОММУНИСТЫ ВСКРЫВАЮТ И ИСПОЛЬЗУЮТ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА

ЦК КПСС, направленные на дальнейший подъем промышленности, технический прогресс и улучшение организации производства, стали боевой программой деятельности нашей партийной организации. Чтобы поднять инициативу масс, вскрыть новые резервы производства, партийная организация усилила политическую работу. В цехе разъясняются материалы июльского Пленума ЦК КПСС, доводятся до глубокого сознания каждого ра-

Многолюдным было открытое партийное собрание, на котором обсуждался вопрос об обеспечении выполнения заказа для социалистического сельского хозяйства. Как коммунистов, так и беспартийных волновали вопросы технического прогресса и улучшения организации производства. Примечательно то, что на собрании многие выступавшие вносили ценные предложения. Пример в этом показали коммунисты. Член партийного бюро тов. Григорьев предложил на участке мелкой штамповки установить стеллажи - упоры, что, по его расчетам, могло бы улучшить качество изделий и сократить затраты рабочей силы. Он же посоветовал перестроить процесс сборки узлов приспособлений для раздельной уборки початков и стеблей кукурузы к комбайнам «Сталинец-6».

С особой остротой на собрании был поставлен вопрос о качестве технического руководства участками. Выступавшие говорили, что в решениях июльского Пленума ЦК КПСС подчеркивается необходимость борьбы за технический прогресс, улучшение организации производства. В этом направлении большую работу призваны проделать технологи, которые с участками поддерживают слабую связь, трудятся без достаточного творческого содружества с рабочими.

На устранение этих недостатков было указано в решении партийного собрания. Партсобрание потребовало коренным образом перестроить работу технологов. «Место каждого технолога—на производственном участке»—так было записано в решении.

Неслучайно коммунисты немало внимания уделили работе съезда КПСС довести сборку ко-

Решения июльского Пленума | технологов. В этом они ви- | жухов до 70 в сутки-в два радели выполнение одного из основных требований июльского Пленума ЦК КПСС — обеспечение лучшей организации произволства.

> После собрания дело было поставлено так, что все технологи были отправлены на участки и не только ради общего руководства, а с определенными заданиями, выполнение которых обеспечило бы рост производительности труда. Контроль был возложен на коммунистов тт. Туркина и Горохова. Ознакомившись с технологией производства приспособлений для раздельной уборки кукурузы, тов. Горохов заявил, что без изучения опыта комбайностроителей нам не обойтись. И на комбайновый завод направляется коммунист, знакомится там с организацией поточного производства деталей к сельскохозяйственным машинам, контактной электросваркой.

> Бригаде коммуниста тов. Апокина, производящей сборку энергетического оборудования, предстояло одновременно освоить сборку кожухов к приспособлениям для раздельной уборки кукурузы. Этот узел с первых дней его освоения доставил немало хлопот. На участок был направлен технолог тов. Бесихин. Вместе с коммунистами тт. Апокиным и Булочниковым они пересмотрели процесс производства, организацию труда, приблизили ее к поточной системе. Каждый рабочий стал выполнять определенные операции. На них он быстро совершенствовался. Это было необходимо потому, что бригада пополнилась молодежью, выпускниками ремесленного училища. кая организация труда вскоре позволила освободить несколько рабочих. Это натолкнуло коммунистов на мысль организовать еще одну смену. Сейчас она создана и ею руководит коммунист тов. Булочников.

> Междусменное социалистическое соревнование разгоралось. Сменные задания на сборке жухов перевыполнялись. Но это не успокаивало коммунистов застрельшиков социалистического соревнования. И вот на стыке двух смен состоялось бригадное собрание. На нем было взято обязательство — в честь ХХ

за больше, чем до этого.

По предложению коммунистов была выпущена «молния» с требованием к руководству цеха обеспечить бригаду слесарейсборщиков тов. Апокина достаточным количеством Этот призыв всколыхнул и другие участки цеха, горячо поддержавшие инициаторов социалистического соревнования.

В Трудностей было немало. бригаде коммуниста тов. Апокина они казались непреодолимыми. Не удавалась обгибка бурта боковины кожуха. Часто при всем старании в работе у слесарей все же получались бракованные детали. Надо было что-то предпринять для изжития брака. После напряженных поисков, так как сроки были сжатые, ограниченные, коммунисты тт. Апокин, Булочников и беспартийный слесарь тов. Волков в содружестве с технологом тов. Бесихиным сделали специальное приспособление. Сейчас оно внедрено и дает около 60 тысяч рублей условной экономии на выполнении этого заказа. Сборка двигалась нарастающими темпами и достигла не 70, как указывалось в «листовке-молнии», а более 100 кожухов в сутки.

Коммунисты цеха сделали многое для внедрения контактной электросварки. Раньше ее у нас не было, и это сдерживало изготовление узлов для приспособлений к комбайнам. Когда вопрос о контактной сварке был поставлен перед заводоуправлением, то оказалось, что электросварочные аппараты на складах есть. Бездействовавшая техника была немедленно введена в строй. Благодаря лучшей организации производства, загруженности станков повысился коэффициент использования оборудования, на эксцентриковых прессах рабатывается деталей в 2-3 раза больше, чем в начале года.

Возглавляя коллектив, воодушевленный решениями июльского Пленума ЦК КПСС, коммунисты цеха металлоконструкций гидротурбинного завода борются за успешное выполнение задач, поставленных Коммунистической партией.

П. Жиднов,

секретарь парторганизации цеха металлоконструкций гидротурбинного завода.

ПО СТРАНИЦАМ МНОГОТИРАЖНЫХ ГАЗЕТ

ШИРИТСЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Большими трудовыми подарками отметили коллективы предприятий ст. Батраки Всесоюзный День железнодорожника. Широко развернувшееся социалистическое соревнование в честь традиционного праздника способствовало заметному улучшению выполнения производственных заданий коллективами предприятий узла.

В результате самоотверженной работы коллектива в вагонном депо, как сообщает в многотиражной газете «Сталинец» экономист

П. Блинов:

Семимесячный план годового ремонта перевыполнен. Сверх задания отремонтировано 89 вагонов, 250 колесных пар и 570 Цех воздухораспределителей. среднего ремонта выполнил годовой и пятилетний планы. Выполнили пятилетнее задание колесный и литейный цехи. Первого июля депо выполнило пятилетний план по выпуску валовой продукции.

Благодаря широкому развертыванию социалистического соревнования производительность труда возросла на 68 процентов, достигнуто снижение стоимости ремонтных работ.

Значительные успехи достигнуты и паровозниками. Они отремонтировали к празднику железнодорожников 4 паровоза сверх плана и снизили парк неисправных локомотивов против нормы на 1,3 процента. За шесть месяцев этого года депо имеет 230.000 рублей экономии.

Коллектив вагоноколесных мастерских, воодушевленный решениями июльского Пленума ЦК КПСС и воспринявший их как боевую программу действий: Июльский план ремонта

лесных пар выполнил на 113 процентов. Пятилетнее задание по выпуску валовой продукции завершено досрочно. Только за 7 месяцев отремонтировано 400 колесных пар сверх плана, сверх плановой продукции выпущено на 440.000 рублей.

Достойно встретив Всесоюзный День железнодорожника, коллекпредприятий Батракского узла включаются в социалистиче-ское соревнование в честь XX съезда КПСС. Задача многотиражной газеты - систематически осборьбу батрачан за выполнение принятых социалистических обязательств, широко пропаганлировать достижения и опыт передовиков производства, мобилизовать трудящихся на борьбу за повышение производительности труда.

«РАБОТАЮТ НОВЫМИ РЕЗЦАМИ»

Коллектив цеха № 15 комбайнового завода, включаясь в социалистическое соревнование в честь ХХ съезда КПСС, принял на себя повышенные социалистические обязательства и с большим подъемом борется за их осуществление.

Немаловажную роль в борьбе за лучшее выполнение обязательств, за повышение производительности труда играет использование прогрессивных методов работы всеми рабочими. Некоторые например, станочники, успешно применять подрезной резец тт. Маркова и Сергеева с бесканавочным стружколомателем. Это резко повысило производительность труда.

Как сообщает в корреспонден-ции «Работают новыми резцами» многотиражная газета «Комбайн»

Токарь тов. Лазутин при скоростной обработке металла, применив резец новой геометрии, увеличил подачу с 0,3 до 0/5 миллиметра, увеличил и число оборотов с 700 до 1200. Это дало возможность ему повысить сменную выработку на 30-40 процентов.

Передовик производства токарь тов. Коротков также работает новым резцом. Применив его при обработке деталей из стали высоких марок, он добивается увеличения производительности труда до 20 процентов. Увеличил сменную выра-ботку и токарь тов. Андрианов, применив резец конструкции тт. Маркова и Сергеева.

Сообщая об этих фактах, редколлегия делает полезное дело. Но ограничиваться только печатанием коротких сообщений об успехах передовых рабочих нельзя. Многотиражной газете следует предоставить возможность передовикам производства рассказать об опыте использования резца новаторов - гидротурбиностроителей, о его преимуществах. Это необходимо сделать в целях широкого распространения опыта и внедрения нового резца.

По материалам "Красного Октября"

«СТРОИТЕЛЬСТВО МТС—ПОЧЕТНОЕ ЗАДАНИЕ»

На письмо, опубликованное под , бан за пьянку и развал работы таким заголовком в газете «Красный Октябрь» за 3 июля, сообщаю, что в настоящее время в Кашпирской МТС закончены штукатурные и производятся малярные работы. Мастер тов. Ча-

с должности мастера переведен в рабочие.

Намечено МТС сдать в эксплу-

намечено и сентября. И. Чамкин, секретарь Центрального райкома КПСС

Великий учитель и вождь пролетариата

(К 60-летию со дня смерти Фридриха Энгельса)

со дня смерти Фридриха Энгельса-одного из основоположников научного коммунизма, великого учителя и вождя международного пролетариата, друга и соратника Карла Маркса.

Жизнь и деятельность Энгельса неразрывно связаны с именем величайшего гения человечества Карла Маркса. Вместе со своим великим другом, Карлом Марксом, Фридрих Энгельс является создателем науки об обществе. Созданная Марксом и Энгельсом наука об обществе открыла путь не только для научного изучения прошлого человечества, но и для правильного понимания его настоящего и научного предвидения будущего, она открыла путь к революционному преобразованию мира.

Всемирно-историческая заслуга Маркса и Энгельса состоит том, что они совершили революционный переворот в науке об обществе, создали научный соли социализм из мечты о будущем в подлинную науку.

Маркс и Энгельс открыли и

5 августа исполняется 60 лет продетариата как могильщика капитализма и вооружили его революционной теорией-научным социализмом. Маркс и Энгельс заложили основы пролетарской партии, которая должна подготовить рабочий класс к победоносной борьбе за диктатуру пролетариата,

Правильность теории научного социализма подтверждена всем кодом исторического развития. Йсторический опыт доказал, что учение Маркса и Энгельса «всесильно потому, что оно верно».

(Ленин). Успехи коммунистического стро-ительства в СССР, успехи строи-тельства социализма в странах народной демократии Европы и Азии, рост мирового рабочего и коммунистического движения все это является наглядным доказательством силы и жизненности всепобеждающего учени Маркса — Энгельса — Ленина -Сталина, основы которого вместе Марксом закладывал Фридрих Энгельс. * * *

Свой трудный путь революционера в науке Энгельс начал совобосновали историческую роль сем в молодом возрасте. Уже в продетарната, Энгельс нашел до-1 Энгельса содействовала

ранних статьях, стихотворениях и письмах к друзьям Энгельс резко критиковал затхлую реакционную атмосферу Пруссии и выстус позиций революционного демократа. Однако социалистом Энгельс сделался несколько позже, после того, как он переселился в Англию, где внимательно занялся изучением жизни рабочего класса.

В 1842 году Энгельс сотрудничает в «Рейнской газете», редактором которой с конца 1842 года

В декабре 1842 года Энгельс переселился в Манчестер (Англия), где начал работать в торговой конторе, совладельцем рой был его отец. Англия была в то время самой развитой капиталистической страной. Очутивлистической страной. Очутив-шись в центре крупной промышленности, Энгельс сумел понять и оценить всю глубину общественного переворота, связанного с появлением машинной и крупной промышленности. С глубочайшим вниманием изучает Энгельс жизнь и быт нового класса-пролетариата, только что выступившего на арену политической борьбы.

Под влиянием английского рабочего движения Энгельс становится социалистом. В противоположность социалистам-утопистам, не полимим исторической роли

рогу к рабочему классу. Уже в что Маркс решил заняться политу пору Энгельс сумел понять. что коренные причины той острой борьбы, которой уже тогда отличалась общественная жизнь Англии, надо искать в экономике капиталистического общества. Он произведения глубоко изучает представителей буржуазной политической экономии Адама Смита Давида Рикардо и других. Результатом этого изучения явилась работа Энгельса «Очерки критики политической экономии» (1844 г.).

В этой работе Энгельс разоблачает теоретиков буржуазной экономической мысли, защитников капиталистического строя. Уничтожающей критике подвергает Энгельс человеконенавистническую мальтузианскую теорию, которую он характеризует как «отвратительное издевательство над природой и человечеством». Этой лживой буржуазной теории Энгельс противопоставляет научный взгляд на вопрос о причинах роста обнищания рабочего класса при капитализме, лежащих в частной собственности на средства про

Маркс очень высоко ценил эту работу Энгельса и назвал ее «гениальным очерком критики номических категорий». Великий Ленин указывал, что эта работа

тической экономией.

Второй крупной работой Энгельса, в которой он обобщил результаты своего изучения жизни, быта и борьбы рабочего класса Англии была его знаменитая книга «Положение рабочего класса в Англии» (1845 год). В этой книге, в противовес социалистам-утопистам, Энгельс развивает мысль о пролетариате как новом классе, самые условия существования которого делают его самым передовым, революционным классом призванным осуществить задачу революционного преобразования общества.

1842-1844 годы являются знаменательным периодом в жизни Энгельса. В это время он совершает переход от революционного демократизма к коммунизму, от идеализма к материализму. В августе 1844 года Энгельс по пути в Германию заехал в Париж, чтобы повидаться с Марксом. Десять дней, проведенных Энгельсом у Маркса, явились знаменательной вехой в истории возникновения научного коммунизма. С этого времени начинается тесное творческое содружество двух величайших гениев человечества.

Началом совместной работы Маркса и Энгельса были написанные ими в 1844—1846 годах про-изведения «Святое семейство или критика «критической критики» и Коллектив Сызранской ТЭЦ

перевыполняет почти все основ-

ные показатели государственно-

го плана. За результаты, достиг-

нутые в мае и июне, ему при-

суждено переходящее красное

знамя облирофсовета и Куйбышев-

энерго. В июле коллектив ТЭЦ

также перевыполнил задание по

валовой и товарной продукции.

За прошедший месяц на ТЭЦ

сэкономлено 1500 тонн сланца и

4 тысячи киловатт-часов элект-

роэнергии на собственные нуж-

своем постановлении предложил

станций разработать и осущест-

вить мероприятия по значитель-

ному снижению расхода топлива

на выработку тепловой и элект-

рической энергии, расхода электроэнергии на собственные нуж-

Над осуществлением этих ука-

заний Коммунистической партии

с большой настойчивостью рабо-

тает коллектив нашей ТЭЦ. Каж-

дый из нас на своем посту при-

лагает все усилия к тому, чтобы

работать еще лучше, безаварий-

но, больше экономить топлива и

топлива и электроэнергии у нас

участвуют все рабочие. В ко-

тельном цехе лучших результа-

тов добиваются кочегары тт. Кри-

венко, Кузнецов, Перунов и дру-

предприятиями. В топках их

котлов сжигается огромное коли-

чество топлива. И хотя все про-

нессы на топливных склалах и в

цехах электростанций механизи-

рованы и автоматизированы, от

людей, которые контролируют

работу агрегатов, в основном за-

висят качественные показатели

Работаю я кочегаром. Однако

обязанности, которые я выпол-

няю, ничем не напоминают ту

тяжелую и изнурительную рабо-

ту, которую выполнял раньше

кочегар. Тогда люди моей про-

фессии лопатами бросали в топ-

ку уголь, на-глазок определяли

ход процессов горения и парооб-

разования. Сейчас же все делают

машины. Теперь кочегар являет-

ся машинистом, который должен

уметь управлять сложной совре-

Котел, на котором я работаю,

менной техникой.

электрические

мощными

В соревновании за экономию

руководителям

ды электростанций.

электроэнергии.

Современные

предприятий.

станции являются

Июльский Пленум ИК КПСС в

электрических



Таллин. Вид на Сталинградскую площадь, слева-памятник М. И. Фото В. Горбунова. (Фотохроника ТАСС).

В техникумах города

Начались приемные экзамены в средних специальных учебных заведениях города.

В группы трикотажников и швейников трикотажного техникума в этом году должно быть принято по 30 человек. Подано же заявлений от семиклассников 360. 30 из них уже зачислены в техникум как отличники учебы без экзаменов. Экзамены начались 2 августа.

Начались экзамены и в машиностроительном техникуме, где держат их сейчас около 300 семиклассников.

24 отличника зачислены техникум без экзаменов.

В специальные группы на 60 вакантных мест подано 150 залвлений от лиц, окончивших десятилетку.

550 юношей и девушек, окончивших в этом году седьмые классы, подали заявления в медицинское училище.

На 90 мест в спецгруппы училища поступили заявления от 185 человек.

Много заявлений от юношей и девущек, желающих приобрести профессии нефтяников, поступило в нефтяной техникум. На 180 мест первого курса подано 512 заявлений. Среди них 25 были поданы отличниками, которые зачислены в техникум без экзаменов.

В спецгруппы техникума в этом году должно быть принято 60 человек, подано же заявлений 162

Экзамены в нефтяном технику ме начнутся 11 августа.

Новые отделения

нового года открываются новые отделения. В машиностроительном техникуме организуется отделение по полготовке специалистов для литейного производства.

В трикотажном техникуме открывается отделение по подго- них медицинских специалистов.

В ряде техникумов города с говке техников швеиного произ-

В медицинском училище будут работать двухгодичные курсы по подготовке медицинских сестер. Намечено подготовить 120 сред-

Экзамены в пединституте

институт поступило 319 заявле- турный факультет. ний на 150 мест.

Наибольшее количество—179 лись первые экзамены.

В Сызранский педагогический заявлений подано на литера-

2 августа в институте нача-

К этой работе близко примыка- | ет выдающийся труд Энгельса «Диалектика природы», в которой дано диалектико-материалистическое обобщение наиболее значительных завоеваний научной мысли того времени и развиты дальше философские основы марксизма в применении к естественным наукам.

Вопросам диалектического исторического материализма быа посвящена и замечательная брошюра Энгельса «Людвиг Фейербах» (1888 г.) Эта работа Энгельса является блестящим разцом партийности в философии. В ней все вопросы рассматриваются под углом зрения борьбы двух философских лагерей — материалистического и идеалистического.

С большим вниманием следил Энгельс за работой Карла Маркса над «Капиталом». Энгельс только оказывал Марксу материальную поддержку, но и самостоятельно разрабатывал отдельные экономические вопросы. Подписав последний лист корректуры первого тома Капитала», Маркс писал 16 августа 1867 года Энгельсу: «Итак, этот том готов. Только тебе обязан я тем. что это стало возможным! Без твоего самопожертвования для меня я ни за что не мог бы про-

для трех томов. Обнимаю тебя, полный благодарности!».

После смерти Маркса Энгельс посвятил себя главным подготовке к изданию второго третьего томов «Капитала», которые Маркс оставил в виде черноне обработанных рукописей. Работа над вторым и третьим томами «Капитала» потребовала от Энгельса напряженного десятилетнего труда.

Маркс и Энгельс рассматривали марксизм не как догму, а как руководство к действию. Будучи вер ными своему важнейшему принципу единства теории и практики, они были не только выдающимися теоретиками, но и замечательными революционерами, борцами за дело рабочего класса. Много сил и времени отдавали Маркс и Энгельс организации классовой борьбы рабочего класса, руководству революционной борьбой трудящихся масс.

Вместе с Марксом Энгельс закладывал основы пролетарской партии, которая должна была повести рабочий класс на штурм капитализма и построение нового общества. Деятельность Маркса и Энгельса в «Союзе коммунистов» в первом Интернационале, их работа по руководству социалистиче-

ратурных перекосов и темного ~~~~ нах, их непримиримая борьба оппортунизмом в международном рабочем движении являются бле-

УСИЛИВАЕМ БОРЬБУ ЗА ЭКОНОМИЮ ТОПЛИВА И ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

является котлом средней мощно-

сти. Топливо-сланец-подается

в бункер котлов транспортерами.

Из бункеров с помощью дисковых

питателей сланец поступает в

мельницы, где он превращается

в пыль, которая при помощи воз-

духа поступает в топки котлов.

Зола, остающаяся после сторания

сланца, удаляется из шлаковых

комодов посредством воды. По-

дача питательной воды в котлы

Техника, машины, приборы -

дело большое. За ними надо сле-

дить, умело управлять, предотвра-

щать неполадки. Чтобы выраба-

тывать заданное количество на-

ра при минимальном расходе

топлива и электроэнергии, коче-

гар должен отлично знать обору-

дование, глубоко понимать физи-

ческие процессы, происходящие

во всех частях агрегата. Хорошо

изучив котел, особенности каж-

дого механизма и прибора, ис-

пользуя опыт передовиков, я и

мерами стремимся экономить топ-

ливо и электроэнергию, не допус-

заранее. Придя в цех, знаком-

люсь с состоянием оборудования,

внимательно осматриваю агрегат,

при этом особенное внимание об-

ращаю не защлакован ли котел,

как работают вспомогательные

механизы (мельницы, питатели,

дымосос и т. д.). Когда убежда-

юсь в том, что все механизмы в

исправности, встаю на вахту и

всеми мерами обеспечиваю наи-

выгоднейший режим работы кот-

лоагрегата. Слежу за тем, чтобы

топливо и воздух подавались

в нужных пропорциях и рав-

номерно. От этого во многом

рийная работа котлоагрегата. В

целях экономии электроэнергии

не допускаю излишней подачи

воздуха в топку. При малых наг-

рузках работы котлоагрегата ос-

танавливаю одну мельницу. Это

также ведет к сбережению элект-

роэнергии. Чтобы экономить топ-

ливо, внимательно слежу за сво-

евременным обдуванием поверх-

ности нагрева котла, за темпера-

ствуясь показаниями режимной

карты. Кроме того, систематиче-

ски наблюдаю за горением через

так называемые гляделки. Ни в

коем случае не допускаю темпе-

Процесс горения веду руковод-

турой уходящих газов и т. д.

экономичная и безава-

зависит

К каждой смене я готовлюсь

кать ни одной аварии.

мои товарищи по работе всеми

полностью автоматизирована.

и практики. Вместе с Марксом Энгельс был основоположником пролетарской революционной тактики. В ряде произведений, статей и писем циалистам содержатся ценнейшие указания по вопросам тактики для разных стран с учетом их особенностей и соотношения классовых сил в тот или иной исторический

неослабевающим С огромным вниманием следил Энгельс международным рабочим движением, проявляя громадный интерес к развитию национальноосвободительной борьбы китайского и индийского народов, национальным движением итальянского, ирландского и польского народов.

своего жизненного пути Энгельс, как и Маркс, проявлял глубокий интерес к освободительной борьбе русского народа, к русским ревомоционерам-демократам. Он глу боко верил в могучую преобразовательную силу русского народа, давшего миру Добролюбова и Чернышевского. Энгельс с глубопламени. Если в факеле появляются темные полосы, значит в топке нелостаточно воздуха поэтому происходит неполное сгорание топлива. Очень яркий факел — показатель избытка воздуха, и то и другое ведет к иерерасходу топлива.

Чтобы во-время предупреждать нарушения установленного процесса работы котла, кочегар должен внимательно следить за приборами, сличать их показания с данными режимной карты.

В котельном цехе осуществлен ряд мероприятий, направленных на дальнейшее снижение удельного расхода топлива и электроэнергии, осуществлена реконструкция двух котлов но трехступенчатой схеме испарения. На трех котлах смонтировано острое дутье. На двух котлах заменены электромоторы на моторы меньшей мощности. Проведены большие теплоизоляционные работы на воздухопроводах и паропрово-

В дальнейшем намечено реконструировать еще два котла, после чего потери тепла от продувок сократятся в 4-5 раз. На мельницах часто выходят из строя билы. Мы их покупаем по 50 рублей за штуку. Новая била работает 8 дней. После реставрации срок ее службы удлиняется до 13 дней. Стоимость ее реставрации-15 рублей. Мы решили делать автоматическую наплавку бил из твердых сплавов. Срок службы таких бил — до 30 дней. При этом достигается снижение себестоимости, а также экономия топлива.

На котлах наблюдается так называемая пульсация, когда из топки выбрасывается факел. Сейчас коллектив цеха ведет экспериментальные работы по устранению этого нежелательного явления, с устранением которого достигнем экономии не менее 1 процента топлива. В целях экономии расхода электроэнергии намечается установить новые смывные аппараты для золоудаления и осуществить ряд других мероприятий.

Коллектив котельного цеха и электростанции включился в соревнование в честь ХХ съезда партни и приложит все усилия к тому, чтобы лучше выполнить решения июльского Пленума ЦК KHCC.

В. Потемкин, кочегар Сызранской ТЭЦ.

стящим примером единства теории образом

момент.

На протяжении почти всего делать всю огромную работу ским движением в разных стран кой радостью встретил образова-

ние первой марксистской группы в России-«Освобождение труда».

На протяжении более полувека Энгельс в сотрудничестве с Марксом разрабатывал революционную теорию пролетариата. Указывая на роль Энгельса в разработке марксистской теории Ленин писал: «Нельзя понять марксизм и нельзя цельно изложить его, не считаясь со всеми сочинениями Энгельса».

После смерти Энгельса В. И. енин в новых исторических виях отстоял и защитил учение Маркса и Энгельса в беспощадной больбе с многочисленными врагами марксизма, развил и поднял его на новую высшую ступень и обогатил новой законченной теорией социалистической революции и диктатуры пролетариата и кон-кретной программой построения коммунизма.

В трудах И. В. Сталина и других учеников В. И. Ленина, в решениях пленумов и съездов Коммунистической партии Советского Союза теория марксизма-ленинизма творчески развивается и обогащается. Великое всепобеждающее учение Маркса—Энгельса—Ленина —Сталина освещает путь всему человечеству в борьбе за победу коммунизма.

М. Буслов, руководитель лекторской группы ГК КИСС.

«Немецкая идеология». В этих р работах Маркса и Энгельса были заложены основы их революционно-материалистического мировоззрения, их новой теории-научного социализма.

Плодом совместной работы Маркса и Энгельса явился вышедший в феврале 1848 года зна-менитый «Манифест коммунистической партии» - этот первый программный документ научного коммунизма.

В ряде своих произведений Энразрабатывал и защищал от противников теоретические ос пролетарской партии-диалектический и исторический матепиализм. Между Марксом и Энгельсом в разработке марксистской теории существовало не только постоянное и тесное сотрудничество, но и своеобразное разделение труда. В то время, как Маркс был преимущественно занят развитием своей экономической теории, Энгельс главное внимание уделял в эти годы проблемам марксистской философии. Огромную роль в этом отношении сыграла замечательная книга Эн-«Анти-Дюринг». жнигу В. И. Ленин охарактеризовал так: «удивительно содержательная и поучительная». Раздел «Политическая экономия» был написан для «Анти-Дюринга» Марк-

Приезд в Москву парламентской делегации Федеративной Народной Республики Югославии

По приглашению Верховного знаменует собой восстановление Совета СССР в Москву 2 августа самых прибыла делегация Союзной На-родной Скупщины Федеративной Народной Республики Югосла-вии. Делегацию возглавляет председатель Собора Народной Республики Хорватии Владимир Бакарич. В составе делегации: Вицко Крстулович, Цвиетин Миятович, Борис Зихерл, Ристо Антунович, Видое Смилевский, Райя Недельтории кович, Джока Пайкович, Пашко Ромац, Милиян Неоричич, Боса Цветич, Франьо Гажи, Славко Цветич, Франьо Гажи, Славко Паплер, Франц Симонич, Халид Месихович, Грета Кавай, Гойко Гарчевич.

На Центральном аэродроме, ук-рашенном Государственными флагами Федеративной Народной Республики Югославии и Советского Союза, делегацию встретили мноточисленные представители трудящихся Москвы, Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР А. П. Волков, Председа-тель Совета Национальностей Верховного Совета СССР В. Т. Лацис, секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Пегов, министры СССР С. Ф. Антонов, В. П. Елютин, Д. В. Павлов, заместители министров СССР А. А. Громыко, В. А. Зо-рин, С. В. Кафтанов, председатель бюджетной комиссии Совета Национальностей Верховного Совета СССР А. М. Сафронов, председатель исполкома Моссовета М. А. Яснов, начальник канцета М. А. Уснов, начальник канце-лярии Президиума Верховного Совета СССР Н. К. Козлов, секре-тарь ВЦСПС Н. В. Попова, сек-ретарь МГК КПСС Е. А. Фурце-ва, секретари ЦК ВЛКСМ А. А. Рапохин и В. Е. Семичастный, за-ведующий Протокольным стделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков, за-меститель заведующего 4-м Евромид СССР Ф. Ф. Молочков, за-меститель заведующего 4-м Евро-пейским отделом МИД СССР В. Ф. Николаев, депутаты Верхов-ного Совета СССР Ю. И. Дудин, И. А. Каиров, Д. Г. Оника, А. А. Сурков, Н. В. Цицин, первый за-меститель председателя правления ВОКС В. Г. Яковлев, помощник завелующего Протокольным стиезаведующего Протокольным отде-лом МИД СССР К. А. Кочетков, депутаты Верховного Совета РСФСР и Московского городского Совета, ответственные сотрудники Президиума Верховного Совета СССР, Министерства иностранных дел СССР, советские и иностранные журналисты.

Парламентскую делегацию Югославии встречали также Чрезвычайный и Полномочный Посол Федеративной Народной Республики Югославии в СССР Д. Видич и дипломатический состав посольства.

Присутствовавшие на аэродроме тепло, дружески, продолжительными аплодисментами приветствовали представителей на-Югославии. Московские пионеры преподнесли гостям букеты цветов.

Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР А. П. Волков, обращаясь к депутатам Союзной Народной Скупщины Югославии, сказал:

Дорогие товарищи! Позвольте от всей души приветствовать вас, наших дорогих гостей, в связи с прибытием в Советский Союз и столицу нашей великой Родины — Москву. Ваш приезд в Советский Союз

является радостным событием для всех советских людей, так как он

лучших дружественных связей между нашими народами, существовавших как во время вонны, так и в первые послевоенные годы.

Мы с большим удовлетворением отмечаем, что в результате состоявшихся недавно в Белграде советско - югославских переговоров достигнута договоренность и принята декларация по вопросу нормализации отношений, укрепления дружбы и сотрудничества между нашими странами.

Приезд делегации Союзной Скупщины Федеративной Народной Республики Югославии даст возможность нашим югославским товарищам ближе ознакомиться с опытом социалистического строительства в нашей стране, установить дружественные связи с советскими людьми, убедиться в том, насколько глубокие и сердеч-ные чувства симпатии питает советский народ к братским народам Югославии. Мы рады будем показать вам нашу страну, ее промышленность, сельское хозяйство, учреждения науки и культуры, ознакомить вас с деятельностью центральных государственных и местных органов, со всем тем, что вы пожелаете уви-

Добро пожаловать, дорогие друзья!

Разрешите еще раз выразить нашу глубокую уверенность в том, что старинная дружба между советским и югославским народами. выкованная в борьбе против наших общих врагов и прошедшая тяжелые испытания второй мировой войны, вновь расцветет и будет еще более прочной и непоко-лебимой на благо мира и безопасности наших народов.

Да здравствует советско-югославская дружба!

С ответным словом выступил глава делегации Владимир Бака-

Товарищ председатель! Товарищи!

Разрешите мне от имени делегации Народной Скупщины Югославии поблагодарить представителей Верховного Совета, а также и вас, дорогие товарищи, за эту необычайно сердечную и теплую встречу, которую вы нам оказали. Сегодня мы на несколько минут остановились в Киеве, где нам был оказан такой же сердечный прием. Мы, конечно, думаем, что обмен такими делегациями вообще хорошее дело, что он всегда ведет к лучшему взаимопониманию между нациями, между людьми. При первых же встречах с вашими людьми мы убедились в правильности слов нашего товарища Тито, что сердца советских людей преисполнены чувством дружбы к нашим народам, что нет никаких оснований для того, чтобы наши народы не могли бы и в дальнейшем сотрудничать в духе дружбы и идти по пути сохранения мира и осуществления лучшего будущего для людей.

Наша делегация постарается углубить взаимное доверие, расширить взаимное ознакомление, чтобы и дальше трудиться для развития дружеских отношений и

развития другоства сотрудничества. Я еще раз благодарю вас за этот теплый прием и говорю: да здравствует дружба между наши-ми народами!

(TACC).

(TACC)

БОРЬБА ИНДОНЕЗИЙСКИХ РАБОЧИХ ЗА СВОИ ПРАВА

щает о борьбе рабочих страны за улучшение жизненных условий, в защиту своих прав. Газеты отмечают, что особенно острый характер эта борьба носит на предприятиях, принадлежащих иностранным монополиям.

Сообщается о начале забастов-

Индонезийская печать сооб- ки рабочих нефтяной промышлен-дает о борьбе рабочих страны за ности в районе Палембанг, где основные предприятия принадлежат американским, английским, fолландским монополистам. Про-должают бастовать рабочие крупного, принадлежащего Голландии, предприятия в городе Сурабая.

положение в Южном вьетнаме

тед Пресс из Сайгона, 30 июля отряды секты «Бинь-Ксюен», скрывающиеся в болотистых районах, орудий.

По сообщению агентства Юнай- напали на аванпосты нгодинь-дьемювской армии близ Сайгона, пытаясь прорваться в город. В Сайгоне был слышен грохот полевых

планы создания «ИСКУССТВЕННОГО СПУТНИКА ЗЕМЛИ»

американской печати появились сообщения о планах запуска в верхние слои земной атмосферы сверхвысотных летательных снарядов для научных наблюдений. Печать называет их «искусственными спутниками земли».

заявлении Национальной академии наук и Национального научного фонда США говорится, что в США разрабатываются планы запуска таких снарядов во время предстоящего международного геофизического года, который будет продолжаться с июля 1957 года по декабрь 1958 года. На снарядах размером с баскетбольный мяч будут установлены приборы, которые позволят вести наблюдения за природными явлениями как в земной атмосфере, так и во вселенной. Намечается, что такого рода снаряд будет вращаться вокруг земли на высоте 350-500 километров со скоростью примерно 30 тысяч километров в час в течение нескольких дней, постепенно приближаясь к верхним слоям атмосферы, где он в конце концов распадется, не причинив никако-

го вреда. Белый Дом передал для опубликования в печати заявление, в котором указывается, что президент США одобрил эту идею. (ТАСС).

Против переброски американских войск в Италию

ных сил Североатлантического союза (НАТО) о переброске в Италию части американских войск, находящихся в Австрии, подтверждено официозно агентством АНСА. В сообщении этого агентства говорится, что переброска этих войск «будет произведена в порядке выполнения третьей статьи Североатлантического договора».

Согласие правительства на введение в Италию контингентов иностранных войск осуждается мократическими кругами. Выступая в палате депутатов по мотивам голосования по бюджету ми-

Сообщение генштаба вооружен- нистерства обороны на 1955-56 года, депутат-коммунист Джанкарло Пайетта заявил, что введение американских войск закрепляет и расширяет иностранные военные базы на национальной территории. Переброска в Италию иностранных войск, сказал Пайетта, носит весьма серьезный и тревожный характер, ибо это совершается тотчас же по окончании Женевского Совещания. В своих комментариях «Унита»,

«Аванти», «Паэзе» и другие прогрессивные газеты протестуют против переброски в Италию американских войск.

ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ В КАНАДЕ

Корреспондент агентства Ассо-шиэйтед Пресс передает из То-ронто о лесных пожарах в Север-В неблагоприятных климатиченой части канадской провинции

123 пожара. К середине дня 1 ав- рах.

ских условиях борьба с пожаром почти не дала результатов. По-На 1 августа насчитывалось ступили сведения о новых пожа-(TACC).

Письмо в редакцию

Отец Николай Павлович и мать доминика Андреевна Чайка горячо благодарят учреждения и оргачения в Бериса. чо благодарят учреждения и организации, а также всех близких и

Зам, редактора М. Г. ЖДАНОВ.

ВТОРОЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

16-го тиража выигрышей, состоявшегося 24 июля 1955 года в гор. Кривом Роге.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах займа:

серий	Ne Ne OSAMITA NUM	Размер выпгрыша в рублях	серий	Ne Ne oблигаций	ер рыша блях	серий	Ne Ne Oблигаций	мина ях
	HIL	игрыш рублях		No IMF3	Размер выигры в рубля		IN LS	Размер выигрыша в рублях
Ne Ne	Ne Ne	Размер вынгры в рубля	Ne Ne	Ne Ne OGJH	Pas Bbl	N. S.	Ne Ne	Pas Bbil B p
020189	17*)	1.000	027930	1-50	200	034470	1—50	200
020213	21*)	1.000	027952	1-50		034473	23*)	1.000
020336	21*)	1.000	027984	49*)	5.000	034550 034624	1-50	500
020341 020345	37*) 42*)	25.000	027989 028052	(13*) 16*)	1.000	034624	1-50	200 1.000
020497	01*)	1.000	028360	1-50	200	034858	31*) 1—50	200
020566	1-50	200	028474	38*)	1.000	034993	150	200
020909	11*)	5.000	029108	19*	10.000	035256	1-50	200
021165	29*)	1.000	029134	40*)	1.000	035407	44*)	1.000
021175	150	200	029499	23*)	1.000	035493	26*)	1.000
021323	30*)	1.000	029509	24*)	1.000	035495	28*)	1.000
021355 021367	09*)	1.000	029520 029545	34*) 1—50	1.000	036275	1—50 1—50	500 200
021645	150	500	029582	24*)	1.000	036313	28*)	1.000
021888	27*)	5.000	029692	01*)	1.000	036328	1-50	200
022030	39*)	1.000	029876	11*)	1.000	036418	01*)	1.000
022057	13*)	1.000	029958	19*)	1.000	036442>	06*)	1.000
022189	1-50	500	030135	1-50	200	036558	29*)	1.000
022555	29*)	1.000	030337	02*)	1.000	036673	03*)	1.000
022740 023429	39*)	5.000 1.000	030379 030649	1-50 32*)	200	036803 036907	10*)	1.000 5.000
023429	07*)	5.000	030897	32*)	1.000	037027	41*)	1.000
023544	28*)	1.000	030946	1-50	200	037037	1-50	200
023901	1-50	200	031124	08*)	1.000	037040	40*)	1.000
023946	30*)	1.000	031355	14*)	1.000	037123	42*)	1.000
023965	08*)	1.000	031471	44*)	1.000	037150	12*)	50.000
024249	26*)	1.000	031550	32*)	1.000	037198	1-50	500
024389	02*)	1.000	031655	24*)	1.000	037261	15*)	1.000
024465	38*) 41*)	1.000	031766 031838	46*) 1—50	1.000	037376 037455	03*) 17*)	1.000
024888 024958	1-50	200	032039	06*)	1.000	037493	43*)	1.000
025152	05*)	1.000	032070	34*)	1.000	037498	1-50	200
025246	39*)	1.000	032083	17*)	1.000	037508	11*)	1.000
025329	36*)	10.000	032110	39*)	1.000	037745	46*)	1.000
025427	1-50	500	032206	09*)	1.000	037857	150	500
025497	30*)	1.000	032372	1-50	200	037870	45*)	1.000
025514	35*)	1.000	032395	13*)	10.000	037927 037928	09*)	5.000
025767	49*)	1.000	032488 032648	03*)	1.000	03/928	39*)	1.000
025824 025870	1—50 16*)	1.000	032682	17*)	10.000	038341	35*)	5.000
025884	1-50	500	032722	26-50	200	038418	11*)	1.000
025942	31*)	1.000	032823	42*)	1.000	038545	32*)	10.000
025994	43*)	1.000	032852	1-50	500	038564	15*)	1.000
026302	01*)	25.000	032886	1-50	200	038718	30*)	1.000
026349	1-50	500	032964	13*)		038742	1-50	500
026354	1-50	500	033039	06*)	1.000	038786	1—50 1—50	500
026376	28*) 20*)	1.000	033208	1-50		038806	10*)	1.000
026470 026742	01*)	1.000	033494	1-50		039118	1-50	500
026781	19*)	1.000	033609	50*)	1.000	039372	1-50	500
026859	1-50	500	033792	19*)	1.000	039389	06*)	1.000
027069	48*)	1.000	034032	1-50		039403	47*)	1.000
027352	34*)	5.000	034216	1-50	-4	039532	16*)	1.000
027411	1-50	200	034310	1-50		039893	30*) 01*)	1.000
027498	41*) 35*)	5.000 1.000	034410	1—50 34*)	1.000	039909	1—50	1.000
027835	,				т.ооо блигаций			

На остальные 49 номер в облигаций этой серии выпали

Заказ № 2699

выигрыши по 200 рублей.

Типография издательства газеты «Красный Октябрь», тел. 0-17,

В таблице указаны выигры ши на сторублевые облигации. В сумму выигрыша включена нарицательная стоимость выигравшей облигации.

на экранах города: «Художественный» Новый художественный фильм «ЛЯНА» «Звезда»

«ОНИ СПУСТИЛИСЬ С ГОР» «ОНИ СПУСТИЛИСЬ С ГОР»

Сызранскому заводоуправлению № 7 «Главмука»

(бывшие мельзавод № 7 и крупозавод № 16) срочно требуются рабочие:

грузчики (мужчины), выбойщики, откатчицы выбоя. зашивальщицы, масленщики, мукосейки, смазчики, возчики на лошади.

Обращаться по адресу: улица Карла Маркса, 108, (бывший мельзавод № 7), отдел кадров.

Сызранское автотранспортное хозяйство

доводит до сведения:

все организации и учреждения города, пользующиеся услугами автохозяйства по перевозкам грузов, о предоставлении в контору автохозяйства (ул. Декабристов, 55) не позднее 10 автуста образцов подписей на лиц, уполномоченных расписываться за приемку грузов.

В случае не представления к указанному сроку образцов подписей, транспорт выделяться не будет.

(2-1).

Арбузова Серафима Сергеевна, проживающая в г. Сызрани, Рабочий поселок, 1-я улица, 26, возбуждает дело о расторжении брака с Арбузовым Николаем Ефимовичем, проживающим на станции Пикалево, деревня Сосновка, Боксит горского района, Ленинградской обла-

Дело подлежит рассмотрению народном суде Бокситогорского района, Ленинградской области.

Коновалова Агриппина Кузьми-нична, проживающая в гор. Сызра-ни, по Интернациональной улице, 71, возбуждает дело о расторжении брака с Коноваловым Иваном Андреевичем, проживающим там же.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.

Самойлова Валентина Васильев на, проживающая в г. Сызрани, Строительный переулок, 5, возбуж-дает дело о расторжении брака с вашинанижоди вн Самойловым Геннадием Александровичем.

Дело подлежит рассмотрению областном суде, в г. Куйбышеве

4-28, культуры и быта — 6-**38.** Тираж 85**3**6 Адрес редакции: г. Сызрань, ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни—2-95, промышленно - транспортного —